

Törökszentmiklósi Kodály Zoltán  
Alapfokú Művészeti Iskola  
5200 Törökszentmiklós  
Kossuth tér 5.  
[www.kodalyz.edu.hu](http://www.kodalyz.edu.hu)



Tel: 56/390-143

E-mail: [gordonkafesztival2024@gmail.com](mailto:gordonkafesztival2024@gmail.com)

## III. Nemzetközi Gordonka Fesztivál

### Versenyszabályzat

#### A jelentkezés feltételei:

A versenyre valamennyi ország alapfokú művészeti iskoláiból jelentkezhetnek. A nemzetközi fordulón intézményenként 10, korcsoportonként maximum 3 versenyző indulhat.

#### A jelentkezés menete:

A versenyre **2024. május 3.**-ig lehet jelentkezni az iskola honlapján [www.kodalyz.edu.hu](http://www.kodalyz.edu.hu) található jelentkezési lap kitöltésével, valamint a nevezési díj alábbi bankszámlaszámra történő befizetésével.

*Számlaszám:* 10045002-00336509-00000000 Magyar Államkincstár

*Nevezési díj:* 8500 Ft / versenyző

Külföldi jelentkezés esetén: IBAN számlaszámunk: HU70 10045002-00336509-00000000

Magyar Államkincstár SWIFT-BIC kódja: HUSTHUHB

A jelentkezési díjat visszalépés esetén nem térítjük vissza.

A nevezéssel a versenyző elfogadja a versenykiírás és versenyszabályzat feltételeit, illetve tudomásul veszi, hogy a szervezők a változtatás jogát fenntartják.

*Kizárható a versenyből az a tanuló, aki*

- a.) a nevezési feltételeknek nem tett eleget (**pl. a nevezési díja nem érkezik meg a határidőig!**)
- b.) nem valós adatokat közölt

- c.) nem jelenik meg pontosan a feladat végrehajtásához meghirdetett időre (kivéve, ha a versenybizottság ezt engedélyezte)
- d.) olyan magatartási vétséget követ el, amellyel a verseny rendjét, lebonyolítását zavarja, hátráltatja.

A kötelező és szabadon választott művek eredeti kottáit a verseny helyszínén (regisztráláskor) kérjük bemutatni. Javasoljuk, hogy a Gárdián I/a illetve I/b kötetek darabjait a [www.gordonkaiskola.hu](http://www.gordonkaiskola.hu) oldalon lapozható, de nem letölthető kottában nézzék át az esetleges hangbeli eltérések elkerülése végett.

A műsorban eltérő karakterű művek szerepeljenek, a klasszikus repertoár darabjait ne lépjék át (pl. filmzenei- vagy könnyűzenei átdolgozások), valamint David Popper nem tekintendő magyar szerzőnek.

Minden versenyzőnek akkor kell játszania, amikor a korcsoportja ki van írva!!!

A versenyen csak a nevezési lapon feltüntetett versenyműsorral lehet szerepelni.

### **A versenykiírásban meghatározott műsoridőt be kell tartani.**

A versenyműsört kotta nélkül kell bemutatni.

Zongorakísérőről a nevező intézmény gondoskodik.

**Kérjük, hogy minden versenyző a jelentkezési lappal együtt küldje meg zeneiskolai bizonyítványának másolatát is!**

A verseny nyilvános, közönség által meghallgatható. A nyilvánosságot az elnök korlátozhatja.

A zsűri határozata végleges. A verseny eredményeinek kihirdetésére és a díjak átadására ünnepélyes keretek között kerül sor.

A versenyen – a rendező intézménnyel és versenybizottsággal előzetesen egyeztetettek szerint – videó-, vagy hangfelvétel, fénykép készíthető.